



和

三月三拜轩辕·现场

10时40分 九项仪程第九项

天地人和

从祈福树下走来的4名少年儿童,分别来自台湾、香港、澳门和郑州四地,他们手捧和平鸽,向拜祖台缓缓走来。在中华民族的复兴之路上,在炎黄子孙的人文始祖面前,他们放飞中华儿女对盛世昌平的期盼,对世界和平的希望。

复兴路上,放飞和平与希望 心怀故乡,飞多远都要“回家”



气球点缀着轩辕故里的上空

丙申年

黄帝故里拜祖大典

【亮点回眸】

癸巳年拜祖 八千炎黄子孙回家

2013癸巳年黄帝故里拜祖大典严控规模,简化大典流程,取消了迎亲仪式,但是这座城市让人感到温馨。来自美国、加拿大、意大利、澳大利亚、匈牙利、波兰、罗马尼亚、尼日利亚、日本、缅甸等20多个国家和地区的数百位海外侨胞,以及各界社会团体、民间组织、友好人士等约8000人走进黄帝故里参加拜祖大典。

2016年4月11日 星期一 统筹:孙友文 编辑:潘登 美编:金驰 校对:薛梅

台湾、香港、澳门、郑州 四地儿童放飞和平鸽

手托和平鸽,身穿蓝色白色为主调的服装,从祈福树下依次走出4名神采奕奕的儿童,他们分别来自台湾、香港、澳门、郑州。

在厚重悠扬的乐声中,4名儿童朝着拜祖台款款走去,他们代表着炎黄子孙的血脉延续,代表着中华民族的未来希望。此时,数百名志愿者手拿红色氢气球,也从祈福树下走上拜祖台两侧。

登上拜祖台,双手放飞洁白的和平鸽;志愿者也将红色的气球放飞到天空。此时此刻,和平鸽和氢气球点缀着轩辕故里的上空……拜祖嘉宾仰望苍穹,他们仰



四地儿童等待放飞和平鸽

望的是中华儿女对盛世昌平的期盼,对世界和平的希望。

至此,典礼告成,而观礼的嘉宾们迟迟不愿离去。因为,不管走到哪里,他们的根在中国,根在中原,回家祭祖让他们深切地感受到祖国的强大。

来自澳门的澳华精英投资移民有限公司董事总经理黄辉感慨地说,走遍世界各地,才更加深切体会到中原这片热土的发展和巨变,他要把这些变化,带到澳大利亚,带到他去过的每个地方。他衷心祝愿祖国繁荣富强,国泰民安。

不管飞多远 都要“回家”

羽翼洁白,丝滑如绸,眼神炯炯……白鸽正在笼子里“候场”,在“天地人和”仪程中,四地4名小朋友放飞了这些象征和平的白鸽。

据了解,拜祖大典上放飞的和平鸽均由新郑信鸽协会的鸽友们提供。信鸽协会的赵先生告诉记者,他已经连续6年带着自己的鸽子来到拜祖大典。

“我们养鸽子,往往被鸽子的精神吸引。”赵先生说,不管飞出去多远,不管飞到哪里,不管路上遇到什么恶劣的天气,鸽子们都知道要回家。“我觉得这是一种十分可贵的精神,是值得我们学习的。不管在哪儿,心中的目的地就是家,这也正是拜祖大典的可贵之处。”

